

王舍

ST. ANDREWS CCF

2023年10月22日 主日崇拜

《詩》89:1

我要歌唱耶和華的慈愛，直到永遠，我要用口將你的信實傳到萬代。

我要向高山舉目

我要向高山舉目，我的幫助從何來？
我的幫助從造天地的耶和華而來。
我要向高山舉目，我的幫助從何來？
我的幫助從造天地的耶和華而來。

哈利路亞，哈利路亞，
哈利路亞，哈利路。
哈利路亞，哈利路亞，
哈利路亞，哈利路。
我的幫助從造天地的耶和華而來。

我祢是我神

請開我眼打開我心，
明白你有多麼深愛我，
請釋放我去我纏累，
能讓我再有力榮耀你。
請改變我謙卑我心，
明白我有多麼需要你，
心緊靠你進你懷內，
容讓我永貼近隨著你。

你為我釘身受死，抹去我的污穢，
你是我神是我王我心欣慰，
我為你張開我口，向世界高聲唱，
竭力讚揚願永傳你大愛。
我為你舉起兩手，永遠高舉你，
讚頌我神頌我王我心所愛。
我為你傾出我心，撇棄世間貪愛，
放下軟弱願獻呈作活祭。
你是我神你是我王到永遠，
永頌我神竭力讚揚敬拜你。

立志擺上

曾擺上，傾出大愛，曾捨棄，已被擘開，
曾擔起痛楚，十架路甘心走過，崇高主愛，恩深似海。
能相愛，皆因被愛，能醒覺，要被拆改，
能穿起救恩，踏上基督的足印，延伸主愛，進入人海。

立志今擺上，傳揚耶穌，用我的恩賜，獻上最好，
讓我謙卑作你僕人，存著敬畏去事奉神，
全是你恩典覆蓋，每步亮明燈。
在你恩手裡，滿布雲彩，效法基督愛，眼界變改，
願鴿子天際降下來，陶造我裡面能盛載，
神豐足的厚愛。

《雅各書》 3:1-12

1我的弟兄們，不要許多人做教師，因為你們知道，我們做教師的要接受更嚴厲的審判。2原來我們在許多事上都有過失；若有人在言語上沒有過失，他就是完全的人，也能勒住自己的全身。3我們若把嚼環放在馬嘴裏使牠們馴服，就能控制牠們的全身。4再看船隻，雖然甚大，又被強風猛吹，只用小小的舵就隨著掌舵的意思轉動。5同樣，舌頭是小肢體，卻能說大話。

看哪，最小的火能點燃最大的樹林。6舌頭就是火。在我們百體中，舌頭是個不義的世界，能玷污全身，也能燒燬生命的輪子，而且是被地獄的火點燃的。7各類的走獸、飛禽、爬蟲、水族，本來都可以制伏，也已經被人制伏了；8惟獨舌頭沒有人能制伏，是永不靜止的邪惡，充滿了害死人的毒氣。9我們用舌頭頌讚我們的主—我們的天父，又用舌頭詛咒照著神形像被造的人。10頌讚和詛咒從同一個口出來。我的弟兄們，這是不應該的。11泉源能從一個出口發出甜苦兩樣的水嗎？12我的弟兄們，無花果樹能生橄欖嗎？葡萄樹能結無花果嗎？鹹水也不能流出甜水來。